

# 她把我拖进爱情陷阱却一走了之

■时间:6月2日  
■主持人:伊人  
■倾诉者:建刚,男,21岁,学生

我们在网络上结了婚。可当我们从虚拟走进现实,真正恋爱了,事情的发展却出乎我的意料。她是个已婚女人,还有孩子,我在这场爱情中越陷越深……

## 在网上我们结了婚

上大学前的那个暑假,百无聊赖下,我疯狂地迷上了网络游戏。其中一个游戏很有意思,能在网上买房屋,还可以和网友结婚,建立自己的小家庭。可惜我一直无缘尝试。

一天,在一则游戏帖中我看到:“游戏害人又害己,伤人又伤神,费钱又费力。”看后,我很有同感,的确那个暑假沉溺于游戏中,到最后真有些腻味了。我随即在后面的跟帖中写道:“我同意你的观点,我也这么认为。”

后来,发帖的网友联系到了我,我才知道她是一个MM,网名叫“美丽宝贝”。她留了QQ号给我,那会大学已经开学了,我上网时总能在网上碰到。她说在好多回帖的网友中,唯独注意到了我。她问我愿意去新的区域里玩游戏吗,与她在网络上结婚,成立一个小家庭。可能因为好奇,我同意了。她发过来的话让我心花怒放,“从此以后我就是你的人了。”

就这样我们聊了不到一个月,就在网络上结了婚。我们在网上老公老婆称呼着,过起了小日子,感觉很幸福。

不久后,我们开始视频,还频繁地打电话。我们常常一聊就是一两个小时,我知道了她真实的名字叫小荷,21岁,住在银川。但奇怪的是,电话总是她打给我,却从不让我打给她。她说我还是学生,要节省钱,而且她告诉我她的哥哥很反感有网友打电话给她。

一次正与小荷通着电话,谈得高兴,突然一个男人抢过了电话,在电话那头大声质问:“你是谁?”我第一反应肯定是小荷的哥哥,“我是她朋友,怎么啦?”他破口大骂,随后电话挂断了。我再打过去就没人接了。我很担心小荷,不知道她发生了什么事。

第二天,小荷才重新出现在网络上,她告诉我她被哥哥训斥了一顿,手机也被砸了。她哥哥反对她与网友联系,一直管束着她,她真想离开那里。我劝了她几句,安慰她。感觉上,虽然我们相隔很远,但心已经贴得很近了。

## 我们谈起了现实中的恋爱

没过多久,小荷说要来南京看我,好好地和我谈一场恋爱。我从没想过网络的虚拟真的要走向现实了,心中不安起来。去年11月,小荷果真坐飞机到了上海。她来了吃住行这一切都要我安排,而我才是个学生,不安又一次涌上我心头。

因为有课,我没有去接小荷,第二天一早我去了火车站接她。在站台上,我找了她很

久才认出她,小荷没有视频里那么漂亮和白皙,她很黑而且土气,更谈不上漂亮,我有些失落,但是之前的感情毕竟在那里,让我们没有一种生疏感。

那天我帮小荷开了间房,情不自禁下我们发生了关系。我想我该对她负责,之后,我开始帮小荷找房子安顿下来,为凑房租,我四处找人借钱,还对亲戚朋友撒了谎。我在学校附近租了房,买了许多生活用品,我们生活到了一起,网络的生活在现实中发生了,我们倒也很甜蜜,做饭、洗衣服,像一对小夫妻。

小荷很少提家里的事,也从不提什么时候回去。我们常常去学校走走,一起看书,她陪我上自习,我深深地爱上了她。

## 她结过婚,还有孩子

可之后的事情让我开始怀疑自己究竟在扮演什么角色。小荷突然怀孕了,她说,孩子是我的。可是我再笨,也不会相信我们才相处十多天,她就怀上了。我带着小荷去医院检查,后来的检查结果是,她已经怀孕49天了。一算时间,她早在和我在一起前已经有了。我出钱,小荷做了人流手术,那之后她开始闷闷不乐,我更是气不打一处来,看似单纯的她究竟还有多少事瞒着我。

手术完的那天晚上,小荷和我说了实话。原来她结婚了,还有个孩子,而且她已经25岁了,并不是21岁。她嘴里所谓的哥哥就是她现在的丈夫,她的一切都是谎话。我简直懵了,一句话也说不出口。

小荷说她并不幸福,她和

老公是包办婚姻,她17岁就嫁给了他。他每次一回家就往死里打她,她不知逃出来过多少次,可是为了孩子都回去了,她很痛苦。直到遇到我,我对她那么好,她从来没有体会到这种感觉,太幸福了,她舍不得,就跑来找我。

听完这些话,不知道为什么我原本愤怒的情绪平息了一些,我开始同情起眼前的小荷。她哭得泣不成声,是那么可怜。那天我们一夜没睡。

## 父母不知底细,接纳了她

我不知道自己是不是疯了,一个女人欺骗了我,我却还死心塌地地要和她在一起。那一夜的思考后,我决定还和小荷在一起。我劝她回家和丈夫离婚,这样我们在一起也就名正言顺,至于将来的事走一步算一步吧。小荷同意了。临分别前,我们都哭了,依依不舍。我对小荷说:“不要哭,我们还会见面的。”

分别后,我变得魂不守舍的,还常常欺骗家人给她汇钱去。我们天天通电话。我问她事情办得怎么样,她总是说,估计还要再等等,希望我耐心等待。小荷还说她特别想念我,有时候晚上想得都哭了。终于到了2008年过年,她丈夫因为忙,没有回家过年,她有机会跑出来和我见面。就这样,她到我家来了,我事前和爸妈说她是我的大学同学,家在银川,我们在学校谈恋爱了。

爸妈听了后很高兴,当我把小荷接到苏北的农村老家后,亲戚们都跑来看。其实对

小荷的长相,爸妈倒并不满意,但是我喜欢,爸妈也就不说什么了。

小荷嘴巴甜,把我爸妈哄得开心得不得了。没过几天,他们就熟得像一家人了。可我的心里却一直忐忑不安,如果有一天,爸妈知道了小荷是个已婚女人,还有孩子,会气死的。可当时真的考虑不了那么多了。

爸妈对我们的事很满意,爸爸说我们家是农村的,人家都不嫌弃,我们在家就把这事订了吧。爸爸要和小荷的父母说说我们的事,同意的话,就订了。不知道小荷怎么和她父母说的,爸爸和他们通话时,虽然没几句听得懂,但挂下电话后面露笑容。“他们说孩子同意,他们没意见。”高兴地给了我1000元给小荷买新衣服,还有1500元买戒指。我紧张得快要疯了,真怕露馅。

我给小荷买了只1100元的金戒指,妈妈拉着小荷的手高兴得合不拢嘴。看到父母开心的样子,我心里只有愧疚。

## 她从我的生活里消失了

我的寒假还没结束,小荷就急着要走了。小荷没有回银川,而是说她要回苏州看一个老乡。我不赞成,因为她的老乡是个男人。可小荷执意要去。事情也巧,小荷的老乡和我的表弟在一家厂里做工,后来我从表弟那知道小荷和她的老乡关系不一般,很暧昧。为了证实我的猜疑,我赶到了苏州,可什么也没发现。

表弟总是跟我说“嫂子感觉怪怪的”。无奈下,我把事



情前前后后和表弟和盘托出。表弟惊呆了,他劝说我赶紧分手。“也许她就是个骗子,你怎么能陷下去。”可是我已经陷得很深,无法自拔了。

不久后,小荷回银川了。当我再给她打电话时,她的手机号码换了,我怎么也联系不到她,她就此消失了。我百思不得其解,难道之前的事就这么结束了,我为她的努力和牺牲就这么算了。小荷的真实情况也在家乡走漏了风声,父母对我很失望,他们责怪我欺骗了他们,在老家抬不起头了。

后来我接到一个男人的电话,那人告诉我他和小荷也在游戏里结过婚。我脑子顿时就大了。朋友们都说这本身就是一场爱情陷阱。可这毕竟是我第一次投入那么深的感情。

前两天,我收到了小荷在QQ上留言的言,“从此我不再相信爱情,只想过自己的生活。”(文中姓名皆为化名)

快报记者 赵丹丹

## 征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

6月特惠 绝对超值

走近长江, 3938元M<sup>2</sup>起

明发滨江新城, 97-142平米优越房源, 全线特惠



名校联盟, 领军教育地产: 南京实验幼儿园 / 明发分校 / 南京琅琊路小学 / 明发分校(公办) / 南京第一中学 / 明发分校(公办) 便捷交通, 贯通南北: 规划中地铁二号线连接南二, 与地铁湾头站零距离对接, 社区15、614路公交车 10分钟/步行达市区 名医名院在身边: 医保进社区, 名院在身边, 鼓楼医院、明发滨江新城专家门诊, 呵护您全家健康: 20万平米Shoppingmall, 明发滨江商业广场/滨江美食城/世界500强商业航母/明发滨江大酒店 一座24小时繁华不夜城

明发滨江地址: 南京长江大桥北堡公园滨江大道1号 | 明发滨江热线: 025+58877777



明发滨江新城售楼处 南京明发新城房地产开发有限公司 明发滨江新城营销中心 2008年6月 销售热线: 025-58877777